Зимний спорт объединяет людей во имя детей-инвалидов

Необычный лыжный старт будет дан 11 февраля в 11:00 в Зоне отдыха Битца. На лыжню выйдут родители детей-инвалидов, чтобы посоревноваться с бизнесменами. 

Команды будут соревноваться в блиц-эстафете, а затем все участники гонки выйдут на старт 1-й, 3-х, 5-ти или 10-тикилометровой дистанций. Всего ожидается около 150 участников, каждый из которых внесёт благотворительное пожертвование на реабилитационные программы с детьми с синдромом Дауна в России.  Пока благотворительная гонка не может сравниться с крупными стартами, но, как никакое другое спортивное мероприятие, она демонстрирует уникальный положительный опыт в решении проблем детей-инвалидов в России. 

Участники благотворительной лыжной гонки своими активными действиями меняют к лучшему жизнь тех, кто в этом нуждается. У всех участников и гостей мероприятия есть возможность пообщаться с семьями, воспитывающими ребенка с синдромом Дауна, увидеть и почувствовать, ради чего и ради кого все это происходит. По-настоящему незабываемым событием лыжная гонка станет для победителей: все они получат необычные награды – медали, сделанные руками детей из интегративного детского сада «Наш дом». 

Завершающий лыжню зимний пикник с шашлыком и глинтвейном, а также русские хороводы и песни под гармонь позволяют всем участникам и гостям этой акции пообщаться друг с другом в неформальной дружеской  обстановке. 

Этот необычный проект зародился два года назад по инициативе благотворительного фонда «Даунсайд Ап», который занимается реабилитацией детей с синдромом Дауна в России.  Все программы фонда для семей бесплатны. Благодаря раннему вмешательству специалистов  дети достигают закономерных результатов в развитии и посещают детские сады и общеобразовательные школы. 

Дополнительная информация о мероприятии на сайтах: 

www.downsideup.org, www.charitysports.ru, 

по телефонам «Даунсайд Ап»: 951-00-79, 959-49-79, 

e-mail: сharitysport@downsideup.org 
