Двухнедельный спортивный лагерь на реке Великая Псковской области
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Попасть сюда хотели многие, но в силу разных обстоятельств не смогли. Поехали самые стойкие и отважные.
Стационарный лагерь был разбит на живописном берегу озера Верято системы реки Великая. Человека впервые попавшего сюда поражает чистота воды и могучий сосновый бор.
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 Основной упор делался на велосипедные тренировки по сильно пересеченной местности с элементами ориентирования. Тренировки проводились на грунте и на шоссе объемом от 20 км до 50 км по разным маршрутам.
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Велосипедные тренировки чередовались греблей на байдарке, плаванием, в том числе подводным. В свободное от тренировок время всегда было чем заняться: половить рыбку, покупаться, поиграть в волейбол или посидеть у костра, а также прямо возле лагеря собирать грибы и ягоды. Псковские леса всегда славились белыми грибами и черникой, что действительно подтвердилось на практике.
Две недели пролетели незаметно… Уезжали с грустью и надеждой вернуться сюда вновь.
По вопросам обращаться: 8(495)318-4960 Владимир Калашников
Web: www.bitza-sport.ru  E-mail: info@bitza-sport.ru
