19 МАЯ БИТЦА ВЕЛОКРОССПОХОД

В 11.00 19 мая 2007 г. в зоне отдыха Битца состоялся велокросспоход, который состоял из нескольких этапов. Первым этапом было прохождение и ознакомление с трассой, протяженностью 7.5 км. Окончанием этапа было тренировочное прохождение «фигурки». В «фигурку» было включено: «змейка», «восьмерка», перекладывание колец с одного шеста на другой сначала одной рукой, потом другой, прохождение через бревна (4 шт.), и в завершение проезд под «воротами». Вторым этапом был еще один разминочный круг дистанции, который завершался прохождением «фигурки» на время. Третий этап: в соответствии с результатами прохождения «фигурки» был дан старт с гандикапом скоростному кругу (все те же 7.5 км)

Впечатления уставшего велосипедиста.

Было сказано: сбор в 10.00, старт в 11.00 на футбольном поле.

Конечно же, сбор растянулся до 11, но это мало кто заметил – в подготовке к мероприятию хотели участвовать все (постановка «фигурки», разметка трассы, установка тента на стартовой поляне, еще воды привезти, самовар согреть и т.д.). Наконец собрались, поболтали, попили воды (жарко!) и в 11.15 строгий (но справедливый) судья дал отмашку к началу. Две группы (разделились на группы при регистрации) стартовали с небольшим интервалом (чтобы не было нахлеста, и чтобы дети не обгоняли «мастеров»). В каждой группе  был ведущий в желтой майке с Микки Маусом. Ведущий был просто необходим, он выполнял роль Ивана Сусанина, т.е. показывал самый прямой путь к финишу. 
Согласно распорядку надо было ехать первый круг (7.5 км) в разминочном легком темпе, далее несколько минут добрый (но справедливый) судья давал потренироваться на фигурном этапе. Надо было, разогнавшись на велосипеде прыгнуть через забор, сделав при этом двойное сальто и переложить с одной штакетины на другую пластиковые с металлическими шипами кольца. Далее, попрыгав по бревнам, проехать под планкой 1м высотой, спрыгнув на ходу с велосипеда и сидя на заднем колесе. У всех получилось, и поехали второй разминочный круг. Наш ведущий Иван Сусанин с Микки Маусом не смогли сдержать яростного желания быть первым некоторых амбициозных участников, и те вырвались вперед, несмотря на гневные окрики и нецензурную брань многочисленных зрителей. 

После второго круга было приказано проходить фигурный этап на время. После скоростной «фигурки» был дан старт с гандикапом скоростному кругу.  Гандикап - это когда все уезжают, а ты остаешься стоять на старте - ждать пока рак на горе свиснет.  Дети прекрасно справились с «фигуркой», тем самым, завоевав привилегированное место на старте. «Фигурка» у меня что-то не пошла - очень мешали крики восторженной публики и вспышки фотоаппаратов, поэтому отгандикапить пришлось по полной программе. Строгий и справедливый судья (иногда добрый, но очень редко) наказал почти на полчаса. 

Дальше пришлось закрыть глаза и ехать очень быстро, где-то на середине круга под колеса стали бросаться дети, которые первыми ушли со старта. Детей пришлось задавить - чтобы не мучились. Потом пришлось задавить всех остальных, т.к. они плохо себя вели – бросались грязью в глаза. Лидеров догнать не удалось – они финишировали, когда у меня был старт.

После финиша публика забросала цветами. Дальше ничего не помню...
Pictures with comments…
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Собрались зарегистрироваться.
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Пока никто не видит, Коля спускает шины соперникам.

Лидер в желтой майке и разборки на футбольном поле…
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Судья обещал дисквалификацию тому, кто обойдет ведущего на круг.
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Дети чуть не затоптали лидера в желтой майке
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 …и поехали круг первый       страшная фигурка
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тренер великий и ужасный, но очень добрый (иногда)
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Старт с гандикапом (места занимают, согласно купленным билетам).
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дети, которые бросаются под колеса…и всех обходят!
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Лидеры, которых не догнать!
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Автор: Тышова Светлана.

