26 мая 2007 года в 11.00 в Парке «Сокольники» состоится старт X Юбилейного легкоатлетического пробега Памяти Влада Листьева. 
Трасса пробега выбрана, не случайно, она проходит вокруг «Парка Сокольники» протяженностью 6км, и  была названа спартаковскими бегунами «Сокольнической Орбитой». 

На этой трассе много лет набирал силу и совершенствовал мастерство, наполнялся жизненной энергией, терпением и упорством Влад Листьев – любимый в народе тележурналист и отличный спортсмен. 

Влад  Листьев  начал  заниматься  легкой атлетикой в 1971 году в Спартаковской Центральной Легкоатлетической Школе им. Братьев Знаменских в группе заслуженного тренера СССР Голованова Н.А.

Основными дистанциями, на которых выступал Влад, были: 1500м, 3000м и стипль-чез.

Он побеждал на Московском и Всесоюзном кроссах «На призы газеты «ПРАВДА», был победителем и призером ЦС «Спартак» и Всесоюзных соревнований среди юношей и юниоров.

В 1978г. на «Кубке СССР - Кубке «ИЗВЕСТИЯ» Влад занял I место в беге на 1500м. До сих нор ему принадлежит рекорд МГС «Спартак» на 3000м и 2000м с препятствиями и рекорд Москвы среди юниоров на 3000м с препятствиями.

Успешно Влад выступал и на международных соревнованиях, так он выиграл дистанцию 3000м на тройственном матче: «Спартак» -Москва - «Динамо»-Москва - «Динамо» (ГДР).

 На международном кроссе «LY PEPI» среди юниоров в Бельгии он занял II место.

Жизнь заставила Влада сделать выбор: служба в армии, учёба в МГУ, напряжённая журналистская работа не позволили продолжать интенсивные спортивные тренировки. Но Влад не расставался со спортом до конца своих дней. Есть много разных спортивных испытаний и одно из них – «орбита» в Сокольниках. Влад, как спортсмен, вырос на «орбите», ценил её и завещал нам! 

Пусть участие в этом пробеге будет для Вас хорошим спортивным стимулом и  приносит радость, как ещё одно увлекательное шоу от Влада!

Приходите – пробежим по «орбите»!
Организатор и инициатор соревнования

Улыбин Вячеслав

Тел: 8-926-536-81-25
